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1. (10% ) No emréyete tn owoth andvinon and T dodeioeg emhoyéc. Av emhélete o€
x4moto amd ToL epwTAATA TNV EThoYT (€), 8OO TE avahUTIXG TN CWOTH andvTnon:

(I) Towo amd T oxdrovdeg evioréc Vo emoTeéder Ta ywvioxd oTtouyela evog
untewou M didotaong 8 X 8;

() M([1,end], |1, end]) (8) M(1:end,1: end)
(B) M([1,1], [end, end]) (e) Kayio oand tig nopomdve
(v) M([1,1],[1, end], [end, 1], [end, end])

(IT) Moo evtoly) dnuoupyel 100 opoldpoppa xataveunuévous Tuyaious oprduoie
uetol -5 xou 5;

(o) 10 * rand(100) — 5 (8) 5% randn(100) — 10
(B) 10 % rand(100,1) — 5 (e) Kayio oand tig nopomdve
(vy) 10 % randn(100,1) — 5

(III) Iow evtolr) Yo drorypduber (Vo xatapyrioel eviehds) to teheutaio xehl evog
otavoouatog xelwy M;

(o) M{end} = []; (0) M{end} ={[]};
(B) Mlend] = []; (e) Kayio oand tig nopomdve
(v) M(end) = [];

(IV) Iow evtolf) Go Snutovpyrioet pa ypopixr topdo taor emttdyuvons/yedvou
(BnA. éva Bidvuopo Hpag oTov GEova T Xt Evol BIEVUGHOL ETLITAYUVONC GTOV

dEova y);
(o) plot(time, acceler) (8) plot([acceler, time])
(B) plot(acceler, time) (e) Kopla amd g mopandve

(v) plot([time, acceler])

(V) ot evtohs) Yo 8cdoel TNy Tumixr andxAion yia xdVe oTHAN o€ €val UNTEHOO
M dudotoong 10 x 5;

(o) std(A(2)) () std(A)
(B) std(std(A)) (e) Koo and tic mopamdve
(v) std(A(1:5,:))



2. (10% )

Iedepte evtoréc o yhwooa MATLAB yio va nutovpyrioete €vay mivoo JeTo-
TEOTOV AmO YLMOUETEA € eXATo0Td. To €0pOC TWV YIAOYETEMY TEETEL VoL Elvor
a6 0 o 18 ye Bripa 3.

3. (10%) To axéhouda npoypduuato oe MATLAB nepiéyouv optouévo otouyetodn hdin.
Beelte 0 Adog xou mpotelvete Wi Abon oe xde Eva amd auTd:
(o) function [a] = askisi3a(b)
a= 0; (B) function [a] = askisi3b(arr)
v= 0; . for i =1 : length(arr)
while i <0 dif f(i) = arr(i) — arr(i + 1);
a=a+1; end
end
4. (10% ) Teddte wa ouvdptnon MATLAB nou unohoyilet to axdhouvdo dipotoua Inteo-
VTOC TNV TN TV T X0 1 Ao TOV YPeRoTN:
v=2(3)
k=1
ot voe xahéoel T ouvdETNoT, 0 YENOoTNG TEETEL VoL YENOWOTOLAGEL TNV ox6AoLdn
olvTaln:
y = askdsum(z,n)
5. (10% ) OgiCouue T0 CLUPPETEIXG UNTEGO, E0Tw X BldoTaone n X n, 6ty yio x&e 4, j =

1,....n

X(i,j) = X(0,1), 177

Ocwpolue To axdAoudo UNTEMO:
3 2
=00

To unrewo X elvon cuypetpind eved to Y dev ebvan. T'pdte pa ouvdptnon
MATLAB rnou Ya eAéyyel €dv éva unteco elvon oupueteixd 1 oyt H ouvdptnon
Yo emoTeédel Tov aprdud ‘17 €dv To unTewo eivon cupueTexd xou ‘07 €dv dev
ebvon. Tt var xahéoeTe Tn) oLUVEETNOT, TEETEL VoL YENOWOTOLACETE TNV oxOAoLIN
oLvVTaLT;:

X =

W DN N
D =N
W o W

Symmetrico = SymmetricoMitroo(A)




6. (10% )

Atveton 0 Topaxdte olyopriuog oe Guoxd Briuata e apriunTixrg Yedddou Tou
Cauchy:

Bhual: Elcodoc I = {n,2°, f,Vf,n, MIT, e}

Brua2: ©éoe k = —1

Bruad: Avtixatéotnoe 1o k ye k41 xou mrjyouve 6To enduevo Brua, ahAde oTo
Bruo 5.

Bruad: O¢oe 2" = 2% — nV f(2*) xou myouve oto Bhpa 3

Bruab: 'EZodoc O = {k,a*, f(a*)}

ENéy&te €dv o mopandve olyoéprduog eivon hettovpywods. Edv oyt autiohoyriote
yiotl xon B1opU®o e TOV XATAAANAA MO TE Vo EEAYEL ATOTEAEGUOL.

7. (20% ) No ypdete tg xatdhhnhec evioréc oe MATLAB dote va dnuioupyhoete v
oaxOhovln exdvaL
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Eyfuo 1: Circle of dark salmon, lavender bush and maroon color
8. (20%) T'pddre wio cuvdptnon MATLAB yia tov unohoyioud tne Euxeldetoc andotaong

peToCy 6Vo onueinv otov n—odloTtato yweo. Ta ornuela divoviar we oployota
ewo6dou x xou y. Ko o 800 mpénet va elvon dtavOopata pe n otoryeion.  Acev
TEETEL Vo €YEL onuaolor Ylor TN CUVEETNOY| CUC oV Ol TUEHUETEOL ELGOBOL Efvol
olavbouata yeouuhc 1 othing. Acléte To anotéAeoua TNg oLVEETNONG CUS HE
VR eTole TIAEVIVE

A1ka10A0yr)oTe AETTOUEPDS TIS ATavTHOES 0ag.

KAAH ATNAMH



